Mardi 24 mars — Mathématiques CM1 — Correction

Exercice de numération

Ecris chaque fraction décimale sous forme d’un nombre a virgule (on appelle cela I'écriture

décimale).

25 13

1—0 — 2,5 1—0 —_ 1,3
18 457
=18 2L =457
10 10

Géometrie

ABC est un triangle équilatéral, tous ses cOtés sont égaux.

Résolution de probléeme

Papa pese 72kg.

Il pése deux fois plus que son premier fils. Autrement dit, le premier fils pése deux fois moins
gue papa. Donc son premier fils pése 36kg (72 : 2 =36, ou 36 + 36 = 72).

Le premier fils pese trois fois plus que le deuxieme. Autrement dit, le deuxieme fils pése trois
fois moins que le premier fils. Donc le deuxieme fils pese 12kg (36 : 3=12,0u 12+ 12 +12 =
36).

Conclusion : Le premier fils pése 36kg et le deuxieme péese 12kg.



